
Reunião do Conselho Disciplinar de 23/05/2018

Disciplina
Comunicado Semanal de Castigos a Patinadores e outros

23/05/2018

Campeonato Nacional Séniores 1ª Divisão

0160/1718 HCP Grândola 3 - HC Braga - HP SAD 4
Luis Miguel Silva Machado Botelho, delegado do Hóquei Clube de Braga - HP SAD, foi punido(a)
com cinco dias de suspensão de actividade a partir de 20.05.18, multa de €55,70 (cinquenta e cinco
euros e setenta cêntimos); nos termos do artigo 80º 1.1, conjugado com o artigo 28º 3, do
Regulamento de Justiça e Disciplina.

Campeonato Nacional Séniores 2ª Divisão

0380/1718 CD Póvoa 4 - HC Fão 4
André Manuel Vaz Barbosa, patinador do Hóquei Clube de Fão, foi punido(a) com dois jogos oficiais
de suspensão, nos termos do artigo 50º 1.2, conjugado com o artigo 28º 3, do Regulamento de
Justiça e Disciplina.

Campeonato Nacional Séniores 3ª Divisão

0808/1718 EL Azemeis 6 - CA Feira 6
José Miguel da Silva Ferreira Rodrigues, patinador do Escola Livre de Azeméis, foi punido(a) com
um jogo oficial de suspensão, nos termos do artigo 43º, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

0934/1718 GDR “Os Lobinhos” 6 - UDC Nafarros 7
Tiago João Santos Leal, patinador do Grupo Desp. e Recreativo "Os Lobinhos", foi punido(a) com
três jogos oficiais de suspensão, nos termos do artigo 50º 1.3, conjugado com o artigo 26º 1alínea g)
e o) e artigo 28º 3, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

Campeonato Nacional Sub 20

1627/1718 AE Fisica Desportiva 3 - UD Oliveirense 6
Bruno Miguel Goucha Nunes Rodrigues, treinador do Ass. Ed. Física Desportiva, foi punido(a) com
sete dias de suspensão de actividade a partir de 21.05.18, multa de €83,55 (oitenta e três euros e
cinquenta e cinco cêntimos); nos termos do artigo 80º 1.1, conjugado com o artigo 26º 1alínea c) e
artigo 28º 3, do Regulamento de Justiça e Disciplina.



Reunião do Conselho Disciplinar de 23/05/2018

Disciplina
Comunicado Semanal de Castigos a Clubes e Associações

23/05/2018

Campeonato Nacional Séniores 2ª Divisão

0561/17 Candelária SC 3 - AE Fisica Desportiva 2
Candelária Sport Clube, foi punido(a) com, multa de €139,25 (cento e trinta e nove euros e vinte e
cinco cêntimos), nos termos do(s) artigo(s) 83º 1 alínea a), 26º 1 alínea m) e artigo 28º 3, do
Regulamento de Justiça e Disciplina.
Distúrbios


